
                                                       Άγιος Στέφανος 25/09/2020 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      Aριθ. Πρωτοκόλλου: 23323 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ      
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ         Αρ. Συνεδρίασης:..45/2020… 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ       
∆/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01.   
Πληροφορίες: κ. Σερασκέρης Εµµανουήλ       
e-mail: seraskeris@dionysos.gr 
Τηλ.: 2132030629       
 Προς:    1. Τακτικά Μέλη της Οικονοµικής Επιτροπής  

2. Παρατάξεις ∆.Σ. 
3. Προέδρους συµβουλίων των 
κοινοτήτων 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 
Παρακαλείσθε να προσέλθετε στην ..45η/2020.. Τακτική Συνεδρίαση 

δια ζώσης κεκλεισµένων των θυρών της Οικονοµικής Επιτροπής, του 
∆ήµου ∆ιονύσου της οποίας είστε µέλος, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, η οποία θα πραγµατοποιηθεί στην αίθουσα 
συνεδριάσεων επί της οδού Λ. Μαραθώνας 29 & Αθ. ∆ιάκου 01, την 29η 
Σεπτεµβρίου 2020 ηµέρα ..Τρίτη.. και ώρα ..9:00.. για συζήτηση και λήψη 
απόφασης στα παρακάτω θέµατα: 
 
ΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΘΕΜΑ 1ο: «Λήψη Α.Ο.Ε για έγκριση ή µη άσκησης ενδίκου µέσου κατά 4  
αποφάσεων του Μ∆ΠρΑθ ακύρωσης αντίστοιχων αποφάσεων της πρώην 
∆.Κ.Κρυονερίου επιβολής φόρου». 
 
∆/ΝΣΗ  ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΘΕΜΑ 2ο: «Αποδοχή δωρεάς Φορτιστών από την εταιρεία MC CHARGERS 
ΙΚΕ». 
 
ΤΜ. ΕΣΟ∆ΩΝ & ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
ΘΕΜΑ 3ο: «∆ιαγραφές χρεώσεων βεβαιωτικών καταλόγων». 
 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΘΕΜΑ 4ο: «ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΣΤΟΝ 
ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 1 (Α.Π.1) «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ», ΤΟΥ 
ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «∆ΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ 
ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» 2020, Β’ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ, ΤΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ.  Τίτλος 
Πράξης: ∆ηµιουργία ή αναβάθµιση παιδικών χαρών». 
 
ΤΜ. ΠΡΟΓΡ/ΣΜΟΥ ,ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ∆ΙΑΦΑΝΕΙΑΣ 
ΘΕΜΑ 5ο: «α) Έγκριση Μελέτης 09/2020  β) Όρων ∆ιακήρυξης Συνοπτικού 
∆ιαγωνισµού για την «Προµήθεια υπολογιστών, εκτυπωτών, λοιπού 



Μηχανογραφικού και τηλεπικοινωνιακού Εξοπλισµού και ψηφιακών 
υπογραφών του ∆ήµου ∆ιονύσου» και γ) την συγκρότηση της Επιτροπής 
∆ιενέργειας και Αξιολόγησης Προσφορών του ∆ιαγωνισµού». 
 
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΘΕΜΑ 6ο: «Εξειδίκευση πίστωσης και διόρθωση της υπ΄αριθµ. 391/Α∆Σ για 
Υπηρεσίες Βιντεοσκόπησης και Φωτογράφισης Εκδηλώσεων  – ∆ράσεων – 
και Λοιπών ∆ραστηριοτήτων». 
ΘΕΜΑ 7ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιµα  από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
Ι∆ΡΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ   για την ενίσχυση  της 
Παιδικής & Νεανικής Χορωδίας του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 8ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιµα  από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
Ι∆ΡΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ  των παρακάτω ειδών  για 
την ενίσχυση των Κοινωνικών ∆οµών του ∆ήµου    ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 9ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιµα  από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
Ι∆ΡΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ  των παρακάτω ειδών  για 
την ενίσχυση των Κοινωνικών ∆οµών του ∆ήµου    ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 10ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιµα από MΕΤΡΟ ΑΕΒΕ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙ∆ΩΝ ∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ & ΟΙΚΙΑΚΗΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ   για   την ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του ∆ήµου 
∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 11ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιµα από τη ∆ωρεά από το 
Κοινωφελές Ίδρυµα Σταύρος Νιάρχος (Ι.Σ.Ν.) προς τα Κοινωνικά 
Παντοπωλεία των ∆ήµων, η οποία θα διατεθεί µε την προµήθεια ειδών 
διατροφής από την εταιρεία METRO σε συνεργασία µε την Κεντρική Ένωση 
∆ήµων Ελλάδος (ΚΕ∆Ε), για την ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του 
∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 12ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιµα  από την ΚΑΒΑ ∆ΡΟΣΙΑΣ των 
παρακάτω ειδών  για την ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΒ∆ΟΜΑ∆Α  ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 16-22 
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2020 στο ∆ήµου    ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 13ο: «Αποδοχή δωρεάς: Της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής εταιρείας 
<<ΜΠΟΡΟΥΜΕ, SAVING FOOD- SAVING LIVES». 
ΘΕΜΑ 14ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιµα από vittos family ΠΑΡΑΓΩΓΗ 
ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΚΡΕΑΤΟΣ & ΚΡΕΑΤΟΣ ΠΟΥΛΕΡΙΚΩΝ για   την ενίσχυση του 
κοινωνικού παντοπωλείου του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
 
 

                                Ο Πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής 
  
       
                            
 
                                                            Ιωάννης Καλαφατέλης 

 
 
 
Κοινοποίηση: 

1. Πρόεδρο ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 
2. Αναπληρωµατικά µέλη Επιτροπής. 
3. Λοιπά µέλη ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 
4. Γεν. Γραµµατέα του ∆ήµου. 



5. ∆/νσεις του ∆ήµου. 
6. Πίνακα Ανακοινώσεων. 
7. Ιστοσελίδα του ∆ήµου. 

 
Σηµειώσεις:  

� Για επιπλέον πληροφορίες, πέραν των επισυναπτόµενων εισηγήσεων 
και συνοδευτικών στα θέµατα, µπορείτε να απευθύνεστε στις αρµόδιες 
υπηρεσίες του ∆ήµου, που εισηγούνται τα θέµατα για πληρέστερη και 
πιο αναλυτική ενηµέρωση. 


